

Губернатор подтвердил приоритеты

**НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ**
**Образование
Наука и университеты
Малое и среднее
предпринимательство
Экология**


Самые современные условия для получения образования должны быть обеспечены как в крупных городах, так и в отдаленных населенных пунктах, считает глава региона

← Начало на стр. 1

Развитие промышленности

«В прошлом году объем отгруженной промышленной продукции превысил 3 триллиона рублей, что выше уровня 2021 года на 7 процентов. Рост продолжается и в этом году. <...> Локомотивом экономики региона является промышленность. В 2022 году в рамках федеральных механизмов объем поддержки этого сектора превысил 52 миллиарда рублей. В современных условиях приоритетными задачами для производственного комплекса стали укрепление технологического суверенитета и повышение импортонезависимости. Предприятия Свердловской области вносят свой значимый вклад в решение этих важнейших задач. В минувшем году «Уральские локомотивы» завершили разработку и изготовление первого образца нового электровоза с асинхронным двигателем. И в рамках промышленной выставки ИННОПРОМ была представлена новая «Ласточка» – она сделана полностью из отечественных комплектующих. Уральский завод гражданской авиации вывел на стадию летных испытаний многоцелевой самолет «Байкал». Завод «Медсинтез» запустил цех по производству первого российского препарата для лечения бесплодия («Примапур»). Всего в 2022 году запущены 19 новых производств».

Поддержка малого и среднего бизнеса

«По ключевым показателям развития малого и среднего предпринимательства (МСП) Свердловская область стабильно во-

дит в пятерку сильнейших регионов России. В рамках профильного нацпроекта объем поддержки субъектов предпринимательской деятельности составил в 2022 году порядка 8 миллиардов рублей. Число занятых в этой сфере превысило 900 тысяч человек. Подчеркну, что сегодня для сектора МСП открываются новые ниши и возможности в рамках кооперации с промышленными предприятиями в целях выпуска востребованной продукции».

Социальная газификация

«В 2022 году построены свыше 500 километров газопроводов, газифицированы восемь тысяч квартир и домовладений. В рамках программы социальной газификации заключены почти 50 тысяч договоров, по которым уже газифицированы свыше 10 тысяч домохозяйств. Постоянно расширяется перечень категорий льготников, которые могут принять участие в программе, а также список работ и оборудования, подлежащих компенсации».

Нацпроект «Экология»

«В плане решения экологических задач отмечу строительство мусоросортировочных заводов в Нижнем Тагиле и Краснотурьинске, рекультивацию свалки отходов в Арамиле. В Екатеринбурге опережающими темпами завершается рекультивация полигона «Широкореченский». Всего в 2022 году на реализацию нацпроекта «Экология» направлен 1 миллиард 200 миллионов рублей из федерального и областного бюджетов. Это в 2 раза выше уровня 2021 года. Еще один актуальный вопрос – обеспечение безопас-

ного состояния плотин. В 2022 году проводился капремонт шести гидросооружений. Эта работа будет продолжена».

Образование: высокое качество для всех территорий

«Наша область зарекомендовала себя как один из российских лидеров в строительстве удобных, современных, многофункциональных школ. В 2022 году в регионе введены в эксплуатацию 7 новых школ на 5 400 мест. География обширная – от Екатеринбурга и Красноуфимска до поселка Билимбай и села Байкалово. Свердловская область, выполняя поручение Президента России, серьезно занимается капитальными ремонтами школ. За минувший год отремонтированы и оснащены 27 школьных зданий. А всего за 5 лет мы планируем привести в нормативное состояние 170 школ. Большое внимание сегодня уделяется поддержке педагогов, росту их профессионального мастерства, широкому внедрению лучших педагогических практик. Так, в минувшем году учреждено звание «Заслуженный учитель Свердловской области». Лучшие наши педагоги уже отмечены этим званием. Один из важнейших проектов, реализуемых в сфере высшего образования – региональная программа «Кампус», направленная на развитие студенчества. <...> Такие инвестиции в человеческий капитал считаю обязательным условием для дальнейшего уверенного развития региона, роста интеллектуального потенциала, решения ключевых социально-экономических задач».



ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

август

2



Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые военнослужащие-десантники и ветераны!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!
Мужественные, бесстрашные, сильные люди, высококлассные профессионалы, самоотверженные защитники Отечества, вы всегда надежно и преданно служите Родине.

Звание элиты Российской армии ВДВ заслужили благодаря героизму, который десантники проявляли на протяжении всей истории войск. Во всех битвах и сражениях, которые выпали на долю нашей Родины, вы демонстрировали, что для «голубых беретов» не существует нерешаемых задач. Ведь не случайно девиз десантников – «Никто, кроме нас!».

Тысячи уральцев доблестно и честно служат в частях ВДВ, укрепляя лучшие традиции своих предшественников, сохраняя дух боевого товарищества, дружбы и взаимовыручки.

Ветеранские организации ВДВ активно участвуют в общественной жизни региона, вносят весомый вклад в укрепление традиций волонтерства, добровольчества, гражданственности и патриотизма в нашем обществе.

Уважаемые военнослужащие и ветераны ВДВ!

Благодарю вас за честную, добросовестную службу Отечеству, верность присяге и воинскому долгу.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, всего самого доброго!



Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе

Владимир ЯКУШЕВ

Уважаемые воины-десантники, ветераны ВДВ!

Поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!
ВДВ – это настоящее воинское братство, для которого честь, доблесть и преданность стране превыше всего. Войска «передового рубежа» успешно выполняют самые сложные боевые задачи по защите Отечества.

Службу в крылатой пехоте прошли многие уроженцы Урала и Западной Сибири. Сегодня наши ребята защищают интересы страны в зоне специальной военной операции. Уральский федеральный округ гордится каждым из вас!

Желаю вам и вашим семьям всего самого доброго: счастья, здоровья и благополучия! Пусть небо будет мирным, а рядом – надежные товарищи.



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые военнослужащие и ветераны Воздушно-десантных войск!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем Воздушно-десантных войск!

Воздушно-десантные войска вписали немало героических страниц в летопись сражений российской армии. Среди десантников – те, кто ковал Победу в Великой Отечественной войне, прошел Афганистан, Чечню и другие горячие точки, а сегодня героически отстаивает интересы нашего государства в ходе специальной военной операции.

В Свердловской области активно работают общественные организации, объединяющие ветеранов-десантников. Сегодня ветераны Воздушно-десантных войск сопровождают грузы с гуманитарной помощью в зону боевых действий, а также сотрудничают с недавно открывшимся Государственным фондом поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества». Они свято хранят традиции нерушимого боевого братства, поддерживают семьи погибших товарищей, проводят много мероприятий по патриотическому воспитанию молодежи.

Уважаемые военнослужащие и ветераны Воздушно-десантных войск!

Поздравляю с Днем Воздушно-десантных войск!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого наилучшего!